
SchönerSchenken
650462
Wein-/Sektkühler 
Edelstahl poliert mit massiven Knopfgriffen, extra stabiler eingerollter Rand, stapelbar, 
schwere Ausführung, 	 12,50

392728
Wein-/Sektkühler-Ständer
Edelstahl poliert, schwerer standsicherer Fuß, geeignet für Wein und Sektkühler. Für normale 
Tischhöhen aber auch bei Loungegruppen noch gut zu erreichen, hoher Rand - dadurch 
tropft weder Wasser noch kann der Kühler stark verrutschen.	 49,50
 

482078
Champagner-Kühler
Edelstahl rostfrei, 
hochglanz poliert, 
doppelwandig, 
Ø ca. 44 cm.Sc
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12,50

49,50

64,95

Tafelfreuden

Gültig 15.11. 2013 - 28.11.2013

Im November und Dezember haben wir freitags 
bis 22 Uhr und an den Adventssamstagen bis 21 Uhr geöffnet!



Schöner Schenken

663803
Profi-Saftpresse
Hochglanzpoliert, schweres Metall, daher besonders standfest,
Trichter und Presskegel aus Edelstahl.

597190
Bar-Set 5-teilig
Bestehend aus Shaker, 
Messbecher, Barsieb, Eiszange 
und Barlöffel, alle Teile aus 
Edelstahl rostfrei poliert.

675798
Krüger
Obstschale
Edelstahl rostfrei matt, Ø 35 cm.

615169
Wasserkaraffe „Basic“
„Close Up“-Verschluß, öffnet und 
schließt automatisch,
gießt gezielt und tropffrei aus, 
WMF Glas, Verschluss Cromargan® 
Edelstahl rostfrei 18/10, poliert.

561047
Eiscrusher-Set 4-teilig

Zerkleinerer mit Deckel 
und transparenter Schublade,

Eisschaufel und Gehäuse 
glänzend verchromt.

490236
Taschenflasche „Premium“
Inklusive Einfülltrichter zum 
bequemen Befüllen, 
Edelstahl rostfrei poliert, 
Inhalt 200 ml.

14,95

6,95

25,95

26,50

21,50

63,95

Servieren 
und Präsentieren!

Cocktail-Time!

... für den Profieinsatz

Eiskalt!

2



127192
Isolierkanne „Juwel“
Der Klassiker unter den Isolierkannen. Messing 
verchromt mit Starkglaseinsatz.

687407
Kaffee-Filter „Angelo“
Hochwertiger Edelstahlfilter mit 
Aufsatz für verschiedene 
Kannentypen, 
Kunststoffeinsatz zum Halten 
der Wassertemperatur, 
spülmaschinenfest.

692869
Zucker-/Sahne-Set 
2-teilig „Macchiato“
Klarglas mit Edelstahl mattiert, Silikon.

Kaffee-Bereiter  
„La Traviata“
Edelstahl poliert, dop-
pelwandig, isolierend, 
auch für die Zuberei-
tung von Tee geeignet.
764431: 6 Tassen 
(o. Abb.).	 23,95
764432: 8 Tassen.	 29,95

329113
Teekessel „Ceylon“
Gußeisen schwarz mit Einsatz 
aus Edelstahl rostfrei, auch als 
Verdunster für Kaminöfen 
geeignet.

353856
Teekessel „Bora“
Für perfekten Teegenuß 
mit Tee-Einsatz aus 
Edelstahl rostfrei, 
Inhalt ca. 1,5 Liter.

736532
Espressokocher 
„Latina“
Edelstahl rostfrei 
18/10 poliert, 
schwere Ausführung 
mit handlichem 
Griff und gut 
schließendem 
Deckel, 
Inhalt ca. 4 Tassen.

85,95

48,75

ab 23,95

Der Klassiker unter 
den Isolierkannen!

Klassisch zubereiten
und genießen!

Typisch
italienisch!

13,95

24,95

21,50

10,95
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Schöner Schenken

642579
Foundue-Set „Limbo“
Set bestehend aus Topf mit Spritzschutz aus 
Edelstahl rostfrei 18/10, für Induktion geeignet, 
Rechaud mit Sicherheits- Pastenbrenner und 
6 Fondue Gabeln.

672052
Schokofondue “Ola“

6-teilig
Set bestehend aus Schokoschale, Brennerbehälter 

und 4 Gabeln aus Edelstahl.

Mini-Raclette  „H‘eat Cheese“
Metall farbig lackiert, Pfännchen mit Beschichtung, 
inklusive Teelichter und 1 Schaber.
695357: Schwarz.		  695356: Weiß.
695346: Rot.		  695355: Gelb.

372282
Servierschale mit Stövchen
Glas-Schale mit Stövchen und Edelstahldeckel, 
inklusive Teelicht, ca. 1,5 Liter.

475743
Stabfeuerzeug

Für Kamin, Grill, Kerzen usw., 
einfach mit Gas nachfüllbar, 

Länge 27,5 cm.

644743
Käsemesser-Set 
5-teilig
Bestehend aus je 1 Stück Weich-
käsemesser, Hartkäsemesser, 
Serviergabel, Parmesanbrecher 
und Magnetblock.

13,95

 je 9,50

13,95

16,95

6,95

54,95

6,95

672051
Schokofondue „Blob“

3-teilig
Set bestehend aus Schokoschale 

und 2 Gabeln.

Variantenreich!

Vielseitig einsetzbar!
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327964
Wok-Set „Premium“
Gußeisen mit Griffen aus Edelstahl und Glasdeckel, Abtropfgitter, Wok-Wender aus Holz, Ø ca. 36 cm.

646589
Messerset „Grand Prix“
3-teilig
Für Wüsthof Messer wird 
rostfreier 50 CrMoV15 Stahl 
verwendet. Hiermit stellt Wüsthof 
die besonderen Eigenschaften der 
Produkte von Anfang an sicher. 
Dieses Set besteht aus je 
1 Kochmesser 20 cm, 
Schinkenmesser 16 cm, 
Spickmesser 9 cm.

671452
Schlemmer-Fischpfanne mit Glasdeckel
Edelstahl mit Antihaft-Versiegelung, stabile Hohlgriffe, Größe ca. 39 x 25 cm, geeignet für alle Herdarten!

374164
Fischgrätenpinzette
Edelstahl rostfrei.

578407
Bratenthermometer digital
Ein zuverlässiger und praktischer Helfer beim 
Braten und Grillen, einfache Handhabung mit 
integriertem Timer.

684489: Oeldosierer
Zum einfachen Dosieren von Oel 
für Salate oder Braten.
684488: Essigsprüher
Zum feinen Sprühen von Essig 
über Mozzarella oder Salat.

740203
Michelangelo
Thermo-Sauciere
Korpus aus doppelwandigem Edelstahl, 
Inhalt ca. 0,4 l.

3 Profimesser
= 1 Preis!

Gesundes
Kochen!

Für Induktion 
geeignet!

Set 

77,35

je 15,95

79,50

19,98

12,95

7,95

59,95
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Schöner Schenken

388030
Küchenmaschinen-Set „Artisan 5KSM150“
Direktantrieb, 300 W Leistung, Ganzmetallgehäuse, Original-Planeten-
rührwerk, max. Teigverarbeitung: 1 kg Mehl in 4,8 l Edelstahlschüssel, 
5 Jahre Garantie, z.B. liebesapfelrot.
Fleischwolf und Spritzgebäckvorsatz.
Inklusive 2. Schüssel, anforderung über Gutscheincoupon.
Kostenloses KitchenAid-Kochbuch durch Einsenden der Garantiekarte.

734107
2-Scheiben-Toaster „Artisan 5KMT2204“
Aluminiumdruckguss-Gehäuse, Krümelschublade, 
inklusive Brötchenaufsatz und Sandwichzange, 1250 W.

611881
Flexi-Rührer

Für schwere Mixturen wie Kuchen,  
Kuchenguss, Plätzchen uvm.,  

spülmaschinengeeignet.

734111
Stabmixer „5KHB2571“
mit 5 Geschwindigkeitsstufen
Metallmotorgehäuse, 180 W, mit wechselbaren 
Messeraufsätzen, Zerhacker und Schneebesenaufsatz, 
im praktischen Aufbewahrungsbehälter.

734086
Wasserkocher 1,5 l „Artisan 5KEK1522“
Doppelwandige Ausführung hält das Wasser länger heiß, 
das Äußere des Kochers kühler, Temperatureinstellung von 
50 °C – 100 °C, Temperaturanzeige, Metallgehäuse mit Soft-Touch-Griff.

Bringen Sie Farbe in die Küche!
Wählen Sie aus über 25 Farben.

529,00

27,95

109,00

NEU!

NEU!

NEU!

219,00

129,00
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748514
Fleischwolf „41403“
Elektronisch geregelter Motor (1500 W max.), 
Schneckengehäuse aus Metall-Guss, 
Ein-/Aus-Taste und Rücklauf, verschiedenes 
Zubehör und Spritzgebäckvorsatz, 350 W.

252527
Entsafter „40123“

Extra großer Einfüllschacht Ø 75 mm, 750 Watt Profi-Motor, 
Edelstahl-Mikro-Sieb für feinste Säfte, großer Tresterbehälter, 

inklusive Saftbox, auch für den Kühlschrank geeignet, 14500 U/min.

763726
Stabmixer „MSM 7501“
600 W Motor, mit 
zusätzlicher Turbo-Taste, 
Universalzerkleinerer und 
Mixbecher, 
smooth vanilla/silberfarbig.

352808
Design-Zitruspresse „41149“
Schwerer Guss-Presskegel, Hebelarm, automatischer Anlauf 
durch Druck auf den Presskegel, Aluminiumgussgehäuse, 
gebürstet, 2 Edelstahl-Siebeinsätze für Säfte mit und ohne 
Fruchtfleisch, Ein-/Ausschalter, 
120 U/min, 100 W.

763721
Küchenmaschine „MUM 54920“

900 W Motor, Multifunktionsarm 
mit 3 Antriebsstellen, 

Edelstahl-Rührschüssel, 
elektronische Drehzahl-

regulierung.
Inklusive Durchlaufschnitzler, 

Mixer-Aufsatz und Zubehörtasche, 
smooth vanilla/silberfarbig.

759692
Zimtwaffelautomat „1431“

Backform 160 x 160 mm, fettarmes 
Backen durch Antihaftbeschichtung, 

Fertigmeldung durch Backampel, 
stufenlos wählbarer Bräunungsgrad, 

Edelstahlgehäuse, 930 W.

Für 9 Zimtwaffeln.
Nur für kurze Zeit im Sortiment!

Ganze Äpfel, Möhren 
und andere Früchte in 
Sekunden entsaften!

Für Zitrusfrüchte jeder Art!

Neue Farbe!

NEU!

189,0044,95

49,95

59,95

149,95

99,95
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Schöner Schenken759270
Milchaufschäumer „LINEO“
Für alle Milchsorten geeignet, 
Anti-Haft-Beschichtung für einfache, 
hygienische Reinigung, LED-beleuchtete Taste, 
360 ° Sockel - kabellos, Cromargan.

763825* / 763828*
CAFFEO „Barista“
14 zusätzlich programmierte Kaffeespezialitäten 
mit unterschiedlichen Rezepturen neben den 
4 Standardgetränken, hochauflösendes 
TFT-Farb-Display, Touch & Slide-Bedienung, 
individuelle Einstellungen für bis zu 
4 Personen speicherbar, All-in-One-Auslauf 
für Kaffee und Milch sowie eine Düse für 
Heißwasser, Brühtemperatur 3-stufig 
programmierbar (87 °C/90 °C/ 93 °C), 
Kaffeestärke 5stufig programmierbar, 
Extra-Schacht für gemahlenes Kaffeepulver, 
automatische Mahlmengen-Regulierung, 
automatisches Reinigungs-, Entkalkungs- 
und Spülprogramm für das Kaffeesystem, 
Wassertank: 1,8 l, Energiesparfunktion und 
Ein-/Ausschalter mit 0-Watt-Funktion, 
Welcome-Pack bestehend aus: Reinigung-
tab, Milchsystem-Reiniger, Flüssigentkalker, 
Wasserfilter, 15 bar, 1400 W, 
schwarz oder silberfarbig.
Inklusive 2 kg Melitta-Kaffee und Tassen.

*nur im SB in Paderborn vorrätig

761179
Kaffeepadmaschine „LONO“
Padhalter für 1 oder 2 Kaffeepads, WMF Pre-Brewing System, 
abnehmbarer Wassertank, 0,8 l Füllmenge, separater 
Heißwasserauslauf, Energiesparfunktion, Cromargan.

59,95

NEU!

79,95

Der Barist für Zuhause!

759693
Filterkaffee-Automat 
mit Temperaturstabilisierung „5609“
Tropf-Stopp-Funktion, 12 Tassen, Wasserfilterkar-
tusche BRITA® MAXTRA®, Kartuschenwechselan-
zeige, LED-Display, u.a. mit Timer, automatische 
Abschaltung nach 30 min, Warmhalteplatte.

Für Kaffee wie von 
Hand aufgebrüht!

949,00

59,95

NEU!
276082
Café Gourmet „HD 5407/60“
Direkt-Brühprinzip, Tropf-Stopp-Funktion, 
1300 W, schwarz.

Der Klassiker!

79,95

NEU!
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753898
Nespresso „UMilk XN 2601“

19 bar Hochdruckpumpe, 3 programmierte 
Tassenfüllmengen, Milchaufschäumer mit neuer 

Keramik-Beschichtung, Tropf-Stopp-Funktion, 
Tassenabstellfläche für Tassen und Gläser, 

Abschaltfunktion nach 9 min.

474910
SENSEO Latte Duo „HD 7857/20“ Onpack
Die neue SENSEO Latte Duo ermöglicht Ihnen, 
Kaffeespezialitäten mit frisch aufgeschäumter 
Milch zuzubereiten, 6 voreingestellte Rezepte, 
programmierbare Rezepte, pearl-silver & weiß.

585870
Nescafe Dolce Gusto „Piccolo KP 1009“
Die platzsparende Kapselmaschine, 15 bar 
Pumpendruck, Ein-/Ausschalter, Energiespar-
modus mit Abschaltautomatik nach 5 min, 
0,6 l Wassertank, 1500 W. 

760550
Café & Latte „KM 3108“
Hochwertige Filterkaffeemaschine 
mit integriertem Milchaufschäumer 
(separat nutzbar), 10 Tassen, 
Tropf-Stopp-Funktion, Warmhalteplatte,  
1460 W.

759447
Kaffeevollautomat „EA 9010“
Der einzigartige One-Touch-Cappuccino-
Vollautomat mit automatischer Reinigung der 
Milchschaumdüse, automatische Spülung der 
Milchschaumdüse nach jedem Gebrauch,  
exklusive vollautomatische Mahlgrad-Anpassung 
an das gewählte Getränk, schnelles Aufheizen  
& heißer Kaffee schon ab der ersten Tasse, 
4:3 TFT-Farbdisplay mit Touchscreen-Technologie, 
Pumpendruck: 15 bar, programmierbare 
Abschaltautomatik, Leistung 1450 W.

763613 / 763558 / 
763610
Tassimo 
„VIVY TAS 1202“
Wassertank 0,7 l, patentierte T-Disc-Technologie, 
1300 W, sweet pink, real black, snow white.

NEU!

NEU!

NEU!

Die Kompakte!

Kaffee. Latte Macchiato, 
heiße Schokoloade und 
vieles mehr - jetzt genießen!

149,95

99,95
17 gespeicherte Kaffee-Spezialitäten!

1149,00

57,95

149,95

34,95

€ 40,- Direktabzug an der Kasse = € 34,95
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Schöner Schenken

751260
Vase „Twister“
Glas grün, Streifen schwarz, 
Ø 20 x H 29 cm.	 24,95 

751243
Vase „Noir“
Glas, schwarz, 
Ø 15 x H 40 cm.	 17,95

751256
Vase „Twister“
Glas rot, Streifen schwarz, 
Ø 19 x H 20 cm.	 17,95

751312
Leuchter „Heart“
Versilbert, 
für Stabkerzen, 
Ø 5 cm.           3,95

725707
Leuchter „Duo“
Versilbert, 
H 21 cm.         7,95

Vase „Colata“
Glas, grau/braun, 
751252: H 31 cm.	 14,95
751247: H 16 cm.	 9,95 

14,95

24,95

7,95
3,95

17,95

17,95

ab 2,95

751272
Platzteller „Doily“

Edelstahl, Ø 45 cm.

Der gedeckte Tisch



Leuchter „Trapez“
Kristall-Glas.
703111: H 60 cm.	 59,95
703112: H 75 cm.	 69,95

linkes Bild:
751269
Weinkühler „Mombasa“
Vernickelt, 
Ø 22 x H 24 cm.	 19,95

Platzteller „Vermont“
Edelstahl.
751270: Ø 20 cm.	 2,95
751271: Ø 33 cm.	 9,95

Windlicht „Nias“
Glas, mit Kokosperlen, schwarz.
703209: Ø 6 x H 5 cm.	 2,95
703210: Ø 8,5 x H 8 cm.	 4,95

751290
Schale „Leaf“
Vernickelt, B 9 x L 17 cm.

751283
Schale „Ola“
Versilbert, doppelwandig, 
Ø 32 x H 7 cm.	 39,95

Schale „Alesund“
Versilbert.
751286: Ø 26 x H 5 cm.	 29,95
751288: Ø 36 x H 6 cm.	 39,95

751278
Giraffe
Versilbert, H 20 cm.

3,95

ab 29,95

39,95

19,95

ab 2,95

9,95

59,95

69,95

Deko- und
Geschenkartikel

- versilbert -

- versilbert -

Der gedeckte Tisch
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Schöner Schenken

737771
Weinkaraffe „Merlot“
Glas, 1,5 l, im Geschenkkarton. 

Flirt by Ritzenhoff & Breker
Die Glas-Serie „Take it“ überzeugt! Ob für Wein, Sekt oder Wasser - „Take it“ zeigt sich vielseitig, 
modern und preiswert. Die Gläser sind spülmaschinenfest und jeweils 
im praktischen 6er-Set erhältlich.
747594: Rotweinglas, 38 cl, 6er-Karton.	 6,95	 747596: Wasserglas, 29 cl, 6er-Karton.	 6,95
747598: Burgunderglas, 53 cl, 6er-Karton.	7,69	 747595: Sektkelch, 22 cl, 6er-Karton.	 6,95
747593: Weißweinglas, 29 cl, 6er-Karton.	 6,95

Teekannen: 
„Aurora“
Glas/Edelstahl.
756190: 1,3 l.	 12,95
756194: 1,8 l.	 15,95
756196: „Ceylon“
Glas/Edelstahl, 
1,2 l.	 11,95

756199
Teeglas „Verona“
Doppelwandig mit 
Teesieb und Edel-
stahluntersetzer, 
200 ml.	 8,79

8,39

8,39

8,79

ab 12,95

11,95

6er-Set 6,95

6er-Set 7,69

6er-Set 6,95

6er-Set 6,95

6er-Set 6,95
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643176: Kaffee-
Obertasse, 0,21 l. 3,99

643178: Kaffee-Untertasse, Ø 14,5 cm. 2,79
643182: Frühstücksteller, Ø 19 cm. 4,49

643170: 
Zuckerdose, 0,25 l, 6 Personen. 9,99

643175: Milchgießer, 0,20 l, 6 Personen. 7,79
643183: Speiseteller, Ø 25 cm. 6,79

643184: Suppenteller, Ø 23 cm. 6,79

643206: 
Müslischale rund, Ø 16 mcm. 6,99

643189: Schüssel rund, Ø 20 cm. 8,49
643186: Platte oval, Ø 35 cm. 17,49

642187 o.Abb.: Platte oval, Ø 31 cm. 16,79
643185: Sauciere 2-teilig. 18,49

ab 1,89

Schönes Geschirr  für jeden Tag 
oder als Festtagsgeschirr

Stangenvasen „Ida“
In verschiedenen Höhen 
und Farben.
627456
Grau-braun, H 31 cm.	 4,19
627455
Grau-braun, H 42 cm.	 7,69
703453
Nougatfarben, H 31 cm.	 4,19
703452 
Nougatfarben, H 21 cm.	 1,89

Klassische Grundform trifft modernes graphi-
sches Dekor in Naturtönen – dank seines zeit-
gemäßen Designs passt dieses Service „Castella“ 
zum angesagten „Modern-Nature“-Look.

747592: Kombi-Set „Castella“
30-teilig, bestehend aus:
6 Kaffeetassen 180 ml, 6 Untertassen, Ø 14,5 cm,
6 Kuchenteller Ø 19 cm, 6 Suppenteller Ø 22 cm
6 Speiseteller Ø 24 cm

Ausdruck vollendeter Tischkultur aus der heute äl-
testen Porzellanfabrik. Die Serie „Rubin Creme uni“ 
ist spülmaschinenfest und mikrowellengeeignet.

Komplett-Set 49,95
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Schöner Schenken

Traumhaft weiche 
Winter-Soft-Seersucker Bettwäsche
100 % gekämmte Baumwolle. 
764195: Größe 135 x 200 cm.	 26,95
764197: Größe 155 x 200 cm.	 29,95
764198: Größe 155 x 220 cm.	 32,95

259733
Feinbiber-Stretch-Spannbetttuch
Superelastisch, exellente Passform, 
97 % Baumwolle und 3 % Elasthan, 
Größe 100 x 200 cm.	 13,90

Biberna-Bettwäsche 
zum Wohlfühlen

je 13,90

ab 26,95

ab 26,95

ab 26,95
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761630
Wohndecke 
„Cashmere touch“
Wunderbar angenehm weich, 
Mikrofaser, in 5 tollen Farben, 
Größe 150 x 200 cm.

Sauna & Wellness
Wohlfühlen leicht gemacht

„Cashmere touch“ - eine
anschmiegsame und 
wärmende Wohndecke

Saunakilts
für Sie & Ihn

je 12,95

ab 9,95

je 14,95

je 14,95

759245
Sauna-Wellnesstuch
100 % Baumwolle, Größe 80 x 200 cm.

Saunakilt
Für Damen und Herren, 

mit aufgenähten Taschen und praktischem Klettverschluss.
759246: Damen-Saunakilt 11,95

759247: Herren-Saunakilt 9,95 15



Standorte
59557 Lippstadt,  	 Mercklinghausstr. 13-17,  Tel. 02941/200-185,	   Fax 02941/200-204. 
33100 Paderborn, 	 Im Dörener Feld 4,	 Tel. 05251/507-0, 	   Fax 05251/507-199.
34454 Bad Arolsen, 	 Ostpreußenstr. 66,	 Tel. 05691/8985-0,	   Fax 05691/8985-45. 
48155 Münster,  	 Loddenheide 7,	 Tel. 0251/60921-0, 	   Fax 0251/60921-29.
49076 Osnabrück,  	 Benzstraße 17,	 Tel. 0541/1396-0, 	   Fax 0541/1396-266.
65555 Limburg,  	 Kapellenstraße 8,	 Tel. 06431/951-0, 	   Fax 06431/951-200.

Öffnungszeiten
Montag - Freitag: 8.00 - 21.00 Uhr und Samstag: 8.00 - 20.00 Uhr.
Montag - Freitag: 8.00 - 21.00 Uhr und Samstag: 9.00 - 20.00 Uhr.
Montag - Freitag: 8.00 - 21.00 Uhr und Samstag: 9.00 - 20.00 Uhr.
Montag - Freitag: 6.00 - 21.00 Uhr und Samstag: 8.00 - 20.00 Uhr.
Montag - Freitag: 6.00 - 21.00 Uhr und Samstag: 8.00 - 20.00 Uhr.
Montag - Freitag: 7.00 - 21.00 Uhr und Samstag: 8.00 - 20.00 Uhr.

www.sb-zentralmarkt.de 
Angebote freibleibend.
Irrtümer vorbehalten. 
Solange Vorrat reicht. 
Alle Preise verstehen sich netto 
plus gesetzlicher Mehrwertsteuer. 
Alle Preise ohne Dekoration. 

Schöner Schenken
753766
Geschenk-Set 6-teilig
Duft: Fresh-Cotton, je 270 ml Dusch- und 
Schaumbad, je 50 ml Bodylotion und Peeling, 
100 g Badesalz, Netzschwamm.	 11,75

753801
Bade-Set 3-teilig
Duft: Fresh-Cotton, je 120 ml Dusch- 
und Bodylotion.	 3,75

753764
Bade-Set 4-teilig
Duft: Fresh-Cotton, je 150 ml Dusch- und 
Schaumbad, 100 ml Bodylotion, 
2 Seifenblumen.	 4,95

753762
Bade-Set 2-teilig
Duft: Fresh-Cotton, 400 ml Duschgel, 
200 ml Bodylotion.

753770
Fußpflege-Set 2-teilig
Wellness-Socken, 50 ml 
Fußcreme.

Winter-Romantik - diese Duftserie verwöhnt nicht nur die Haut 
sondern inspiriert auch die Sinne.

11,75

3,75

4,95

6,50

4,25


